Тема 9. Степенева, показникова і логарифмічна функції
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Tlo KoKHOr nowarky peserta (1-4), ae a > 0, b > 0, RoGepiTs foro sakiuenta (A1)
Tak, 106 YTBOPUNOC NPaBUTbHE TBEPUKEHHS.

TMouamok pedents: 3aKiHyeHHs pedenHs
1 Ao logza=2logzb, To A a=2

2 fuoa’=8", 10 B a=2+b

3 siwoVa=2/5,10 Bl =4

4 Ao 2°=14-2°710 ol =¥
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Verarosits siznosimicTs Mix supasos (1-3) Ta ToToHO piBHIK HOMy BHpasOM
(A1), Xm0 a — ToBiTBHE 60 EnHe THCTO.
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Ao nosarky peuerts (1-3) A0Bepits 3akiuerH (A~ A) TaK, LLOG YTEOPMAOCH MDCBIASHE
TBEDAKEHHS, AKLLO T~ HATYDAABHE YHCAO.

Mouarox pesenns 3aKiHyeHHs peverHs
1 Skwo & =3,10 A a=3n.
2 Sauo 1+ logyn = logya, @ 5 a=n+1
3 S0 3" 3 =3%10 B a=n+3.
r a= 3
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Kiserirany creprio E Tita \Macoro m, Ak pyXaeTses 3 IBAIKICTIo v,

oBunc:TIoNTS 32 hopayoo E = # Bupasits m i3 miei dopyyi.
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